
 

 

 

 

MEDICINA BASADA EN EVIDENCIAS 

 

 

 

ACTIVIDAD 3 

ARTICULO DE COHORTE Y ANÁLISIS  

INCIDENCIAS EN CADA GRUPO, EL RIESGO RELATIVO, EL RIESGO ATRIBUIBLE Y EL % DE 

RIESGO ATRIBUIBLE. 

 

ALUMNO: DIEGO BARCENA GALINDO 

 

 

DOCTOR: HUGO FRANCISCO VILLALOBOS ANZALDO 

 

 

 

 

 

COMENTARIOS:______________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________ 

 



 

 

  
FA  ( + ) 

 
FA ( - ) 

 
Total 

 
mortalidad (+) 

 
12 

 
63 

 
75 

 
no mortalidad  (-) 

 
8 

 
81 

 
89 

 
Total 

 
20 

 
144 

 
164 

 

 Incidencia: 20/164 = .24 

 Riesgo relativo:  

o CIE= a/a+b = 12/75 =.16 

o CI0= c/c+d = 8/89 =.089 

 Riesgo Relativo= CIE/ CI0 = 1.79 

 

 Riesgo atribuible: .16 - .089 = .071 

 % de riesgo atribuible: .071/.16 * 100 = 44.375 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

si 

no 

no 

si 

No se define bien 

no 

incidentes 

si 

no 

No se define bien el factor de riesgo 

no 


